

协助开发商买地 出资30万收回120万

庐江县原政协党组书记涉嫌受贿今日与哥哥同堂受审

星报讯(正言 张婷 记者 王玮伟) 接受开发商请托,帮助其向时任汤池镇镇长买地,后通过出资的方式,与开发商约定,不论盈亏,只获取收益。身为庐江县原政协党组书记的汪敦荣,在任职期间,出资30万元给开发商,4年收回120万元。7月22日上午,合肥市中院将公开审理此案。汪敦荣被检方指控的罪名为涉嫌受贿罪,其哥哥汪敦如因涉嫌利用影响力受贿与其同堂共审。

出资30万,4年收回120万

52岁的汪敦荣,女,庐江人,本科文化程度,原系巢湖市正处级督察员,曾任庐江县副县长、县委常委、县委副书记、纪委书记、政协党组副书记。

据检方指控,2006年5、6月份,汪敦荣担任庐江县县委副书记、县委书记期间,接受上海某公司法人张某请托,向时任庐江县汤池镇党委书记、镇长卢荣友(已判决)请求将一块约30亩的土地卖给张某开发小产权房项目,卢荣友同意。

同年10月、11月,卢荣友、汪敦荣向张某提出,二人各出资30万元,不参与所开发项目建设投入、经营管理,不论盈亏,只获取收益,张某表示同意。后卢荣友、汪敦荣两人分别将30万元交给张某。

2010年,张某分三次给汪敦荣120万元。2012年6月,汪敦荣自动到案,退还涉

嫌款项。

哥哥利用妹妹影响力“要钱”

今日将同堂受审的汪敦如,系汪敦荣的哥哥。56岁,庐江人,大专文化,原系安徽省工商职业学院后勤管理中心主任。

据检方指控,2005年,汪敦如接受庐江县某建筑公司法人张晓明(已判决)请托,向卢荣友请求将一块约19亩土地卖给张晓明开发小产权房项目,卢荣友同意。

后卢荣友、汪敦如向张晓明提出,由卢荣友、汪敦如和汪敦荣各出资30万元给张晓明,不参与所开发项目的经营管理,不论盈亏,张晓明给每人30万元“回报”,张晓明表示同意。后卢荣友、汪敦荣交给张晓明30万元。

2007年中旬,张晓明分别送给卢荣友、汪敦荣60万元,送给汪敦如30万元。2012年5月中旬,汪敦荣因得知卢荣友被组织调查,遂将30万元退还给张晓明。同年7月,汪敦如经电话通知后到案,退还涉案款项。

检方认为,汪敦荣身为国家工作人员,利用职务上的便利,收受他人120万元,应当以受贿罪追究其刑事责任。汪敦如身为国家工作人员的近亲属,利用国家工作人员职权和地位形成的便利条件,通过其他国家工作人员职务上的行为,为请托人谋取不正当利益,索取请托人30万元,应当以利用影响力受贿罪追究其刑事责任。

“房叔”方广云女儿女婿上诉案今日开庭

星报讯(正言 张婷 记者 王玮伟) 备受关注的“房叔”方广云女儿女婿涉嫌贪污罪一案,于5月16日在合肥市瑶海区法院公开宣判,女儿方明霞、女婿范家龙均因贪污罪各获刑5年。宣判后,两被告人表示不服,要求上诉。昨日记者获悉,该上诉案于7月22日在合肥市中院开庭审理。

又讯(赵黎 张家华 记者 马冰璐) 昨日,

记者获悉,原合肥市瑶海工业园区拆迁办副主任范某因滥用职权罪、受贿罪、贪污罪被合肥市瑶海区法院一审判决有期徒刑12年,并处没收财产10万元。据了解,36岁的范某先后以家人名义骗房、伙同他人骗房或收受贿赂帮他人骗房等方式骗取14套安置房,此外还骗取拆迁补偿费和人口安置费11万余元。

情侣绑架7岁女孩,双双获刑



星报讯(赵黎 张家华 记者 马冰璐) 合肥一7岁女孩在放学路上突然遭人绑架,绑匪向她的家人索要5万元赎金(本报曾报道)。昨日,记者获悉,被告人管某及其女友夏某因绑架罪被合肥市瑶海区法院一审分别判处有期徒刑10年,并处罚金10万元;有期徒刑5年,并

处罚金5万元。

据了解,案发后,管某和夏某将5万元赃款退还给女孩亲属,夏某亲属还赔偿女孩父母经济损失8万元,女孩父母对夏某表示谅解。

法院经审理认为,管某系主犯,夏某系从犯,两人已将赃款退还给女孩亲属,且夏某取得女孩谅解,可酌情从轻处罚,遂依法作出上述判决。

安徽蓝天拍卖有限公司 司法拍卖公告

受委托,我公司定于2014年8月7日上午9时在安徽省高级人民法院涉诉资产交易中心网(竞价大厅网址: http://hd.ahssc.cn)以“网络电子竞价”的方式进行公开拍卖,现公告如下:

一、拍卖标的:
合肥市政务区丹青花园16幢804室成套住宅(产权证号:合产字第623439号),所在楼层8/11,用途为成套住宅,钢筋混凝土结构,建筑面积:148.79平方米。参考价:人民币92.981115万元。

二、看样地点及时间:标的所在地,自公告之日起至2014年8月5日17时止。

有意竞买者须于2014年8月5日17时前,通过本单位(本人)账户以电汇、转账的形式向指定账户(收款单位:收款单位:合肥市包河区人民法院;开户银行:徽商银行合肥滩溪路支行;账号:1022401021000240661)汇入竞买保证金11万元。请携带相关材料到合肥市政务区丹青花园16幢804室成套住宅三次司法拍卖公告,网址:www.hfztb.cn)。

公司地址:合肥市瑶海区胜利路51号秀珍大厦A座18楼
联系人:金宗锋 联系电话:13866665221
安徽蓝天拍卖有限公司
2014年7月22日

安徽省人民政府指定公物拍卖机构 中国拍卖企业AA级资质 安徽双赢集团拍卖有限公司 拍卖公告

受人民法院委托,我公司将对以下标的以“网络电子竞价”形式进行公开拍卖:

一、拍卖时间:2014年8月7日上午9时
自由竞价周期:60分钟;延时竞价周期:3分钟
二、拍卖地点:安徽省高级人民法院涉诉资产交易中心网
三、拍卖标的:

位于合肥市胜利路与凤阳路交口元一时代广场五间商铺,建筑面积约223.99㎡,经营用房,钢筋混凝土结构,参考价336.23万元。

(详见合肥公共资源交易中心发布的《合肥市胜利路与凤阳路交口元一时代广场五间商铺司法拍卖公告》)

四、咨询、展示时间:自公告之日起至2014年8月5日17时止。

有意竞买者请于2014年8月5日17时前向合肥公共资源交易中心指定账户汇入35万元的竞买保证金(收款单位:安徽省环境能源交易所有限公司;开户银行:光大银行阜南路支行;账号:76700188000048049),并携带相关材料到合肥市政务区丹青花园17号合肥公共资源交易中心501室办理申请登记手续(具体要求见合肥公共资源交易中心发布的《合肥市胜利路与凤阳路交口元一时代广场五间商铺司法拍卖公告》)。

咨询电话:0551-62692061、63506019、13339293625

监督电话:0551-65352485

公司网站: http://www.sy-ah.com



日前,合肥淝河生态公园(包河大道—北京路)施工现场,工人们正在进行公园绿道铺设、绿化及雕塑粉刷。据悉,该公园以运动休闲为主题,利用废弃土场,形成起伏地形,堆山造景,营造微地形,模仿建设一个英国的“汉普顿植物迷宫”,工程将于近期完工。

记者 倪路/图

桐城路上跨南二环路桥昨合龙

星报讯(记者 宁大龙) 7月21日上午10:30,畅通二环桐城路节点主桥最后一块梁体稳稳架落于梁帽之上,至此该工程顺利实现主桥合龙。

桐城路上跨南二环路桥长219.88米,宽15米,共三跨,采用现浇与预制相结合的方式施工。其中,中间一跨位于南二环正上方,为钢箱梁结构,长35米,重300吨。为保障箱梁架设安全,有序推进,市重点局因地制宜,一方面合理疏导交通,封闭南二环中央四条车道,引导往来车辆由两侧通行,另一方面将原单跨箱体

分解为四个小箱体,逐一吊装架设。

7月21日凌晨1时许,在起重机的牵引下,钢箱梁开始架设施工,经过9个多小时的连续紧张奋战,桥梁架设作业圆满完成。

目前,桐城路上跨南二环路桥工程正在进行钢箱梁箱体焊接工作,桥面铺装施工即将全面展开。

又讯(记者 宁大龙) 昨日记者获悉,7月20日,滨湖新区玉龙路(云谷路—珠江路)、西藏路(云谷路—遵义路)、广西路(中山路—方兴大道)三项道路工程同时放行交通。

8月,合肥将连推15宗地

星报讯(记者 任金如) 昨日,合肥市国土局公布了8月份土地供应计划,共有15宗土地共976.396亩土地集中入市。其中,最贵一宗土地为瑶海区的29.01亩小地块,起拍单价达到800万元/亩,值得注意的是,这个地的住宅部分仅用于拆迁安置。

与之前不一样的是,8月份除经开区一宗地用于挂牌之外,其他14宗地都采用拍卖方式转让。其中,出让面积最大的是BH2014-04号地

块,地块面积139.79亩,坐落于滨湖新区庐州大道以西、杭州路以南,东至庐州大道西红线,南至用地界线,西至韶山路规划中心线,北至杭州路南红线,地块规划为商业、居住(商业用地面积不小于50%),参考地价400万元/亩。起拍单价最高的是E1407号地块,参考地价800万元/亩,坐落于瑶海区东一环以东、长江东路以北,地块面积29.01亩,地块规划为商住(住宅仅用于拆迁安置)。

八旬老人留下遗书跳河轻生

星报讯(朱沛炎 侯伟 星级记者 张敏) 7月20日21时许,省城临泉东路二十埠河附近,一名老太被发现在水里挣扎。赶来的民警和急救人员协力将老太救上岸,紧急送医抢救。目前,老太已脱离生命危险,还在医院接受观察治疗。

目击者张先生说,“水虽然不深,但河水几乎漫过老人的脖子,老人也不呼救。”围观者比较多,张先生第一时间拨打了报警电话。奄奄一息的老人被送至合肥二院,经过抢救,老人恢复了意识,被转入肾内科进一步观察治疗,但老人的家人迟迟没有出现。

次日上午,一家人急匆匆赶到病房,见到病床上的老人时,激动不已,“足足找了一晚上,怎么会住进医院了?”家人开始也很迷惑。

老人的儿子方先生说,母亲今年81岁,舒城人,患有胆囊炎和普通的慢性病,但身体比较结实。前不久,因为身体不适,再次来到合肥治疗,跟家人住在临泉路附近。家人说,7月20日下午,老人就一个人离家而去,“开始以为是出去溜达了,后来一直没有回来,找遍了以前去的地方都没有人影,最后在家里找到老人留下的一张纸条。大意是说她跳河了,让家人去河边找她”。

在外地的子女也闻讯赶回,加入到寻找队伍中,“找了一夜,找遍了附近的水域和野塘,都没有结果。”直到早晨听闻在二十埠河有人坠河,急急忙忙跑到医院一看,才发现正是自己的老母亲。

目前,老人已没有生命危险。